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«На Урок»
Множення раціональних чисел

ПІБ:

Клас:

Дата:

1. Виконай множення: −7·4=

а) 28 б) -3

в) 3 г) -28

2. Який із запропонованих числових виразів має відповідь 4?

а) б) в)

3. Спрости вираз: −6a·(−0.7b)·(−0.5c)

а) -7,2abc б) −2.1

в) −2.1abc г) 2.1abc

4. Розкрий дужки −5х(x−0,2y+0.6n−1.8)

а) −5x2+y-3n+9 б) −5x2-y+3n-9

в) −5x2−0,2y+0.6n−1.8 г) −5x2+y+3n+9

5. Який спільний множник потрібно винести за дужки у виразі: 4r2+12rt-16ra?

а) 4 б) 4r

в) r г) -4r

6. Розв'яжи рівняння: −2(z+1)(−z−6)(│z│−3)=0

а) z=−1або z=6 або z=3 або z=−3 б) z=−1 або z=−6 або z=−3 або z=3

в) z=1або z=−6 або z=3 або z=−3 г) z=−1 або z=−6 або z=3 або z=−3

7. Склади пропорцію та розв'яжи задачу:
Пані Марія з 1 кг. свіжої вишні отримує 0,15 кг. сушеної. Скільки треба взяти свіжої
вишні, щоб отримати 45 г сушеної?

а) 0,3 кг. або 300 г. б) 0,00675 кг або 6,75 г
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Ключ до тесту
1. г (1 балів) 2. в (2 балів) 3. в (2 балів) 4. а (2 балів)
5. б (1 балів) 6. б г (2 балів) 7. а (2 балів)




